

夏日流行的单品特别多，无论是衣服，裤子还是裙子都有各式各样的款式设计，大家在挑选的时候也会尽可能地尝试一些个性化的服装

不过在今年夏天，大家除了要关注这些搭配，还要关注一下选择的配饰，而帽子也是我们整体搭配的一个重要组成部分，如果你想要在夏天用各种时髦的帽子给你的造型加分，这篇文章一定要看。

说到帽子搭配，我发现满大街都是棒球帽，在这篇文章中就给大家推荐一些更具有时尚感的帽子，看一看这些时髦精都是如何搭配的，或许更能够提升造型的魅力，让你自身看上去更有品位。

【一】夏季流行的帽子特别多，这四种最时髦

①渔夫帽

如果要说到夏天最百搭的帽子，那当属渔夫帽，渔夫帽独特的帽型有着满满的防晒效果，而且它还能够帮助咱们去修饰脸型，因为渔夫帽的帽檐一般比较宽，所以它能够360度无死角地帮助我们去修饰面部的线条以及修饰我们的头围，就算你是头大的姐妹，也完全不用担心，这种渔夫帽一般都是可以hold住的。

而在夏天选择渔夫帽的时候，也可以切换不同的材质，这种帽檐宽大的渔夫帽遮挡住了我们的脸部线条，如果你想要能够凸显出时尚感，你们在夏天可以选择牛仔或者是皮革材质的面料，这些面料都比较个性，但可能因为这些材质没有那么透气，所以大家很少会选择。

>>> 建议选择浅色的设计

当然，想要把渔夫帽戴出时尚感，大家更要关注颜色的挑选，建议你们最好在夏天选择浅色系的渔夫帽，因为深色容易吸热，在夏天佩戴并不是最佳选择，浅色渔夫帽看上去更洋气，例如米色，绿色，蓝色

，不管是基础黑白色还是彩色系的帽子，都能够和我们夏季的搭配匹配起来。

②宽檐草帽

这个夏天一定要入手的一款帽子，那这种宽檐草帽也是必入的，宽檐草帽的透气性还有防晒效果都是顶级的，而且在夏天很多人都会用这种宽檐的草帽去搭配连衣裙，展现出优雅和浪漫的气质，为什么要推荐大家选择它呢？主要就是因为它真的很防晒。

首先这种草帽它的帽檐设计能够遮挡住我们的脸部肌肤，避免你的皮肤长时间暴露在紫外线下。

另外这种草编织的帽子也比较容易透气，所以在夏天佩戴完全不会感到闷热，不管是日常出去逛街还是在旅游的时候，大家都可以用它来搭配。配合各种精致的连衣裙，立马就可以提升女神气质。

③报童帽

>>>有利于修饰脸部轮廓

报童的帽型和常见的棒球帽确实有些相似，但是它的设计感要更强一些，报童帽它的帽檐更宽，而且帽型比较立体，能够帮助我们修饰头围，再加上报童帽是一种极其复古的帽子，所以在时尚圈中流行了很多年的它如今又再次回潮。

一般来说棒球帽的风格比较中式，而报童帽它的风格可盐可甜，这种帽子特别适合脸型偏圆润或者是脸型偏方的姐妹，这种宽大的帽檐可以有效地修饰我们的脸部线条以及五官哦。

④水桶帽

>>> 适合长脸和方脸

如果说今年最新潮的一款帽子是什么？那必然就是水桶帽，水桶帽它和水桶相似的形状因而受到关注，虽然听着这个名字不是特别好听，但它的时尚感确实是不容置疑的，水桶帽最大的特点就在于它的帽檐不是特别明显，一般都是直直的水桶形状。

并且水桶帽的帽筒

一般都比较深，这就意味着它更能够帮助我们去修饰脸型和发际线，所以对长脸或者是脸型轮廓比较明显的方脸女性来说就是必入的单品之一。

【二】怎么能够快速选择合适的帽子，避免踩雷呢

<tips1> 注意帽子材质硬还是软

在夏天选择帽子除了要关注它的款式和设计之外，更要关注的就是材质，帽子的材质有比较软的

针织，毛呢，也有比较硬的牛仔，皮革，不同的帽子适合不同的材质，而在夏日搭配帽子的话，建议大家首先考虑材质硬挺的帽子。

材质硬挺意味着它不容易变形，而且整体的视觉上更有支撑感，能够打造出立体挺阔的感觉，对于脸型的修饰效果会更好，尤其是圆脸姐妹一定要选择硬挺材质的帽子哦。

<tips2> 颜色深浅根据搭配来

当然了，如果想要在这个夏天把帽子搭配出不同的花样来，就应该根据咱们的穿搭去匹配，尤其是在夏天，你可以选择不同彩色系的帽子，但帽子的颜色一定要和你的穿搭符合，不能选择

太鲜艳的帽子而匹配太严肃的服装，也不能选择太严肃的帽子去匹配各种时髦的流行单品。

比如在夏季的搭配之中，大多数女孩子更喜欢选择浅色的帽子，比如米色和白色，这样的帽子更容易驾驭，搭配浅色的裙子也是十分清爽的，脸大姐妹可以安排上，十分减龄和时髦。

姐妹们如果想要在夏天变得更美，更时髦，要从头开始给自己get一顶合适的帽子才是重点，上面给大家推荐的几款今年流行的帽子，款式不同而且风格也不同，不管是去搭配各种休闲的T恤，牛仔裤，还是搭配优雅的连衣裙，它们都能够演绎出不同的风格和魅力，赶紧给自己入手吧。